

饭店没盘下 丢了救命钱

“三房东”骗了就跑，“二房东”出面帮忙

来自安徽金寨的祝学南连日来一直在南京苦苦寻找着一个女人，“她骗走了我1.52万元，这可是我老婆的救命钱啊。”昨天，绵绵细雨中，他对记者说。

11月6日，祝学南路过南京白云亭时，看到一个小饭店门上贴着“低价转让”几个字，“我的心就一动，老婆患肾炎来南京求医已多日，带来的钱一天天减少却没有进账，内心十分着急。不妨先把饭店接下来，一边做点小生意，一边陪老婆看病”。祝学南想到就做，便走进饭店，一个中年妇女热情接待了他。“女老板自称姓季，江苏海安人，经营这家饭店已一年多，因效益不好决定转让。”一番讨价还价后，双方以1.52万元成交，除了房产外，所有设施全部转让，转让期为一年。“签订协议后，女老板又说急需需要钱，让我马上支付转让金。”祝学南也没有多想，就倾囊而出，“留下1000多元给老婆继续看病，其余全给了她”。祝学南说，女老板拿到钱后匆匆离开，留下一个厨师让他第二天过来办交接手续。

11月7日，祝学南一早赶过去，准备接手饭店，但走到门前，顿时傻了，“饭店门

窗紧闭，再打女老板电话，已关机”。祝学南说，他自己受骗了，便报了警。在民警的帮助下，他找到了饭店的主人——某肉联厂，工作人员告诉，饭店是租给一个姓晏的贵州妇女，租期到明年10月。一番周折后，祝学南找到晏某，晏称自己在贵州老家，12月初才能回南京。

昨天，已回到南京的晏某告诉记者，9月下旬，她有要事回贵州，急于找人代管饭店，所聘的厨师闻讯后主动表示其夫妇想接手，“我考虑之后便同意了，经过协商，1.6万元转让一年经营权。9月29日，季某付了半年的转让费，我便把饭店交给他们，随后回了贵州”。

晏某说，她没料到季某夫妇会用这一手去骗人。得知情况后，她对祝学南的遭遇深表同情，多次帮他寻找季某，但季某一直没有回家，在外躲躲藏藏。据了解，季某夫妇以同样方式，在南京一些地方骗走多人钱财，而受害者也多为外地人。

祝学南说，由于老婆的救命钱被季某骗走，目前不得不暂停治疗，送老婆先回安徽老家。

目前，警方已介入调查。
快报记者 向红

老人在公交站台受伤，无法认定事故责任

六旬老人雨中举牌寻证人



老人向正在候车的市民讲述那场“车祸”

昨天上午，在南京军区总医院大门前的公交站台，一名60多岁的老人身穿棉大衣，手举一块纸牌，欲寻找11月28日一起车祸的目击证人，老人伤心地说：“我老伴出车祸，还躺在病床上，需要进行二次手术，我真希望目击者能站出来，指证当时的车祸经过！”

细雨中，老人举牌求助

昨天上午9点多，记者来到现场，这名老人手里举着一块纸牌，上面写着“急寻目击证人”字样。虽然下着小雨，但老人根本顾不上擦脸上的雨水，只是用祈求和焦急的目光看着周围的候车乘客，眼神中透出无奈。不少乘客凑到老人身旁，看纸牌上所写的内容，老人一遍遍地周围的乘客解释：“我老伴在车祸中受伤了，到现在还躺在病床上呢，我们实在是没有办法，才想起这一招，希望知情的目击者能主动站出来，我们真的需要你们的帮助！”

不少乘客好心地问：

“南京人这么多，像你这样找，能找到当时的目击者吗？”老人表示，因为车祸现场就在这个公交站台，目击者可能还会出现在这里，只要有一线希望，他会一直举着牌子找下去。

“驾驶员不承认轧到人”

老人告诉记者，他姓阙，今年69岁，是江西人。11月28日上午9点33分左右，他和老伴在这个公交站台等车时，发生了车祸。“当时我在前面走，老伴走在后面，我突然听到有人喊车子轧到人了，我回头看时，老伴已经倒在一辆车的下面，右臂紧挨着车轮，当时我和一个穿土黄色夹克的人一起把老伴从车底下拖了出来。我老伴的右臂全是血，根本不能动了。”

老人表示，事发后，交警赶到了现场，可驾驶员说是他老伴自己摔倒的，不是车子轧到的。“可是，经过医院诊断，我老伴右臂是粉碎性骨折、肌肉坏死，皮下组织筋膜完全分离。如果是自己摔倒的，能伤成这个样子吗？”阙某表示，目前老伴的手术已经花了3万多元，接下来还要进行植皮手术。

目击者不愿意留名留电话

在记者的要求下，老人带记者来到了军区总医院骨科，见到了躺在病床上的阙某老伴，她的右臂被厚厚的纱布包裹着。说起当天的遭遇，她激动地告诉记者：“当时我只觉得身体被那辆车子碰了一下，不是特别重，可我被撞得一下子倒在了地上，等我反应过来时，我的右胳膊已经没有知觉了，当晚我是用左手把我的右胳膊拉起来放到肚子这个位置的。是老伴和一个等车的人把我从车下拉出来的。我的右胳膊就卡在轮胎下面，可车轮没有碾过去。”在她的病历上，记者看到“右上部皮肤碾挫伤严重，肱骨滑车于中部骨折”字样。

据了解，由于当时的目击证人不愿意留名、留电话，导致交警不好认定事故责任。阙某表示：“我和老伴都是退休老师，女儿在南京工作，想不到我们来南京看女儿，竟飞来横祸！我们希望目击者能站出来作证，特别是那位穿土黄色夹克的中年男子，求求你了！”
快报记者 顾元森 文/摄

货车扯电缆 马路挂门帘



昨日凌晨，宁栖公路路口处，一辆大货车将横跨公路空空的电缆线扯断后，加速逃离现场。多根被扯断的电缆线低垂在马路中间，犹如门帘，导致该路段交通受阻，过往车辆纷纷绕行。据了解，被扯断的电缆线是电信部门的通信光缆，事故还造成附近一带固定电话中断。随后，电信部门迅速赶到现场抢修。
快报记者 高国文/摄

撞伤人逃逸 众路人拦截

快报讯（记者 薛林）昨天，一名少年骑车路过南京栖霞区天林装饰城附近时，突然被一辆面包车撞倒，司机不但不停车救人，相反还加大油门，朝附近的小路逃窜。

事发后，一名过路司机和几名路人立即朝肇事面包车逃跑的方向追去，在追出200多米后，将肇事司机拦住。很快，民警接到报警后赶来，将少年送到附近医院救治，肇事司机则被带上警车。

昨天上午，记者从栖霞区医院了解到，被撞的少年伤势比较严重，目前仍在进一步观察。

倒地后，脸色苍白，一直没有爬起来。之后，面包车司机不但不救人，相反还加大油门，朝附近的小路逃窜。

事发后，一名过路司机和几名路人立即朝肇事面包车逃跑的方向追去，在追出200多米后，将肇事司机拦住。很快，民警接到报警后赶来，将少年送到附近医院救治，肇事司机则被带上警车。

昨天上午，记者从栖霞区医院了解到，被撞的少年伤势比较严重，目前仍在进一步观察。

八楼电梯井 掉下一个人

快报讯（记者 陆鸣）昨天下午，南京市大光路38号一正在施工的大楼里，一名40岁左右的男子突然从8楼的电梯井边坠下，当场死亡。目前，警方正在对死者身份及其死亡原因进行调查。

大光路38号是一座在建9层大楼，电梯井尚未安装电梯。一名工人说，下午3点45分左右，他正在2楼的电梯井附近干活，突然感到楼上有个很大的东西坠下来，紧接着楼下传来“砰”的一声闷响。正在大楼各处做

活的众多工人跑来看，一楼电梯井内躺着一个人，嘴角全是血。

工人赶紧拨打110和120，急救人员赶到后确认该男子已死亡。一名警方人员说，死亡男子年龄在40岁左右，工人模样，中等身材，他是从8楼预留的电梯井边坠下的，在8楼电梯井附近，还残留有一只液化气钢瓶。工人们猜测，死者是进来收购建筑废品的，现场残留的液化气钢瓶正是他们进行钢筋切割的设备。

被淋尿的执法车又遭毒手

被人砸得面目全非，执法人员只好步行执法

快报讯（见习记者 王冕）昨天上午8点半左右，南京市玄武区行政执法大队兰园中队执法队员在上班时，发现停靠在九华山路上的行政执法车被人砸得面目全非。

“早上我们来上班，看到这一幕，都傻了眼。”执法人员赵先生表示，这事还从来没遇到过。本报10月26日曾报道过的被人半夜淋尿的也是这辆执法车，而昨天，这辆命运多舛的执法车已经面目全非，所有车灯都被砸烂，倒车镜被砸了不说，镜架也被硬物撬变了形，连雨水刷也被掰断，右侧车门被撬开，车厢里有翻动过的痕迹，车身周围地面到处是玻璃和灯罩的碎片。“前晚6点半下班后，我们把车停在这里，早上来就成了这样，肯定是有人趁半夜搞破坏！”无奈之下，执法人员只好分头步行或骑车前往各街道上岗执法。



对象，如果这种猜测成立，至少说明城管执法是敢“得罪”人的，工作是值得肯定的，但，两遭毒手，是不是也给城管执法另一种启示呢？
刘伟/文 艺静/图

这辆执法车两次遭厄运，我想恶作剧的可能性不大，一是巧得离奇，二是很少有人无聊到这种地步。那是谁的“杰作”呢？受罚的无良摊主必定是第一怀疑对象，如果这种猜测成立，至少说明城管执法是敢“得罪”人的，工作是值得肯定的，但，两遭毒手，是不是也给城管执法另一种启示呢？
刘伟/文 艺静/图

两名偷腥男夜遭假币调包

近日，南京街头接连发生与假钞有关的事件：两人因为不洁身自好，嫖娼偷腥反被人用假币调包。

嫖娼不成，钱被调包

前晚9点多，记者赶到迈皋桥派出所，一名身穿黑色毛领夹克的中年男子六神无主地坐在一边，右脸颊上有一大块淤血，胸前的衣服上全是血迹，面前的桌子上放着4张100元的“人民币”。

这名男子自称姓冯，是沐阳人，在迈皋桥附近工地上做装卸工。前晚8点钟，冯某在万寿大队象房村174号遭遇色相“钓鱼”。当时他独自在街上瞎逛，碰到一个30多岁的妇女。

冯某说：“进了房间以后，那个女的就抱着我的头，要和我亲热，这时候我感觉好像裤子口袋被人掏了，要回过头看。那个女的死活不让我回头。”后来冯某猛地挣脱，看到一个男的正在房间里往外跑，那个女的也要趁机逃跑，冯某于是一把拽住女的，并掏出钱包一看，5张百元大钞剩下4张，而且成色和手感都不对劲，“假钞！”

这时，调包男子见状也不走了，返回来就要夺人，并掏出一根尺把长的铁链子抽打冯某。过了一会，又来了几个同伙，一起殴打冯某。此时房东出面制止，那几个人趁机跑了，冯某于是又拽住房东要求返还自己的钱，无奈之下，房东只得报警。

女郎色诱“取”走600元

无独有偶，12月5日晚上，市民张某也被人施以色诱调包。

据张某称，当晚8点多，他在晓庄广场上闲逛时，迎面走来一名20多岁打扮入时的女郎。张某动了心，便鬼使神差地跟着女郎去了附近的一幢居民楼。在居民楼楼下停了辆面包车，女郎似乎认识车内的人，跟他们点了点头。张某以为他们是熟人，便没留意。后来张某被拉进一个房间，跟女郎并排躺在床上，这时，女郎好像随口问他：“你身边带钱没有？”张某掏出几张零钱给她看，女郎不经意地又说：“就这点钱哪！”张某立即将钱包掏出来给对方看，里面有好几张百元大钞。这时，女郎的手机突然响起，她便称要下楼接一个人。张某跟着下楼，到了楼下，他摸摸口袋，左边口袋里的钱包竟然被移到了右边口袋，再打开钱包，600元钱不知何时全变成了假币，他傻了眼。而那个女的此时已跑得无影无踪。

“遇到这样的事情，实在不敢报警，只能独饮苦酒。”张某发誓，以后再也不要嫖娼了。

【相关新闻】路边捡到一叠假币

前晚8点多，泰州来宁打工的张先生路过太平南路新世纪广场时，发现路边一个报纸包有点鼓，便顺手捡了起来，打开一看，里面一叠百元大钞，见四下无人，张先生便将钱拿了回去。

到了宿舍里，张先生仔细检查了钞票，发现可能是假币，他左思右想，觉得还是不踏实，“万一被警察发现，到时就说不清楚了”。于是张某主动报警，派出所民警到场后，经过清点，共有1600元假币，分成3组相同的号码。警方提醒，年底各种骗术层出，要擦亮眼睛谨防假币。

快报记者 孙玉春 许小红
(冯先生、钱先生爆料各奖70元)